



Ofício nº 995/2014-DTL/SAJI/P

Valinhos, em 09 de setembro de 2014.

Ref.: Requerimento nº 1.201/2014-CMV

Vereador João Moysés Abujadi

Processo administrativo nº 13.797/2014-PMV

Excelentíssimo Senhor Presidente:

Atendendo à solicitação contida no requerimento supra epigrafado, de autoria do Vereador João Moysés Abujadi, consultada a área competente da Municipalidade, encaminho a Vossa Excelência os esclarecimentos aos quesitos formulados, como seguem:

1. Qual a justificativa dada pela permissionária Rápido Luxo Campinas para o reajuste na tarifa de ônibus?

Resposta: Informa a Secretaria de Transportes e Trânsito que o Conselho Municipal de Transportes Coletivos aprovou a majoração da tarifa de ônibus, levando em conta as planilhas e justificativas ofertadas pela empresa permissionária nos autos do processo administrativo nº 11.858/2014, podendo ser destacado o longo período sem repasse do custo de operacionalização do sistema para a tarifa, tendo em vista que o último reajuste ocorreu em janeiro do exercício de 2012. Nestes mais de trinta meses houve inflação em todos os itens usados na prestação do serviço, como por exemplo salário da categoria (19,91%), óleo diesel (25,7%) etc.

2. Como a Prefeitura garantirá que o reajuste vai refletir na melhoria do serviço?

Resposta: O reajuste foi concedido para corrigir a diferença receita-despesas e manter o equilíbrio econômico do sistema.



PREFEITURA DE VALINHOS

3. A Rápido Luxo Campinas, em contrapartida, garantiu quais melhorias no serviço?

Resposta: Segundo a Secretaria supra mencionada, em contrapartida, ficou estabelecido na reunião do Conselho Municipal de Transportes Coletivos que a majoração da tarifa da permissionária virá acompanhada da (i) inclusão de quatro ônibus no sistema urbano; (ii) da substituição de todos os ônibus com idade superior a dez anos; (iii) da instalação de um ponto de recarga no terminal rodoviário; (iv) da integração temporal; (v) da manutenção em todos os abrigos de concreto do Município (vi) de estudos para que o desembarque dos usuários seja feito pela porta dianteira nos ônibus municipais.

4. Diante das denúncias da má qualidade do serviço, os cobradores e motoristas de ônibus estão ou vão fazer algum curso de reciclagem?

Resposta: A cada seis meses a empresa Rápido Luxo Campinas promove cursos de direção defensiva, primeiros socorros e atendimento ao usuário.

5. O estudo de viabilidade da implantação do Bilhete Único em Valinhos começará quando? Possui prazo para ser concluído?

Resposta: Em conformidade com esclarecimento fornecido pela área técnica da Secretaria de Transportes e Trânsito, o estudo de viabilidade para implantação do programa de integração temporal "Bilhete Único", deverá iniciar-se juntamente com a nova concessão do serviço, porém sem previsão de data para sua conclusão.

Ao ensejo, reitero a Vossa Excelência os protestos de minha elevada consideração e já patenteado respeito.

CLAYTON ROBERTO MACHADO

Prefeito Municipal

CÂMARA MUNICIPAL DE VALINHOS

A

Sua Excelência, o senhor

LOURIVALDO MESSIAS DE OLIVEIRA

Presidente da Egrégia Câmara Municipal

Valinhos

Nº PROTOCOLO
01351/2014

Data/Hora Protocolo: 09/09/2014 15:04

Resposta Nº 2 ao Requerimento Nº 1201/2014

Autoria: CLAYTON ROBERTO MACHADO

Assunto: OF Nº 995/2014 DTL/SAJI/P REQ Nº 1201/2014 CNV VER JOAO
MOYSES ABUJADI PROC ADM Nº 13797/2014 PMV